



她陶醉了

新城实验学校 六(9)班 许问景文

我的奶奶是一个十足的花迷。小区里，如果她称第二，就没人会称第一。家里的阳台上，都被“老花迷”种上了各式各样的花，有月季花、杜鹃花、桃花、水仙花……连她微信昵称都改成了“君子兰”。奶奶不仅爱花，养花也有一手。刚买回来的水仙花，不出一个星期，就亭亭玉立，香气迷人。

记得有一次奶奶过生日，我兴奋地提议：“奶奶，我们去梅园赏花吧！”“好啊！”“老花迷”爽快地答应了，还拿了一个“大炮筒”——单反相机。

到了梅园门口，“老花迷”仿佛年轻了20岁，像个小姑娘一样到处乱跑，脸上挂着喜悦和激动，嘴里念叨着“太美了，太美了！”手里拿着“大炮筒”一

通乱扫。我也跟着进入了梅园，别说，这梅花还挺香的。梅花有的含苞待放，有的亭亭玉立，还有的倒挂枝头，处处香气迷人，仿佛置身在仙境里。一回头，我看见可爱的“老花迷”正对着天空咔嚓，脸上挂满喜悦地说：“得多拍一些，留着作纪念。”碰到一株好看的花，她就会仔细地观赏，脸上因激动而涨得通红，周围喧嚣也打不到她，整个世界对她来说仿佛消失了，她陶醉在其中……

从梅园出来，奶奶神清气爽，像个孩子似的，兴奋地回看相机中的“战利品”。现在回想起奶奶有一个小爱好能让她这么陶醉，可真令人羡慕！

指导老师：王永伟

我喜爱的小白兔

蚌山小学 三(2)班 王志晨

我最喜爱的动物是活泼可爱的小白兔。小白兔全身雪白，毛茸茸的，摸起来非常舒服。圆圆的脑袋上竖着一对总是不停地动来动去的长耳朵，晶莹剔透的眼睛，像两颗亮晶晶的红宝石。每当我看到小白兔，总会不自觉被它的眼神深深吸引。小白兔的嘴巴是三瓣状，嘴巴前的胡须像把小刷子。短短的尾巴圆圆的，像一个小绒球。四只敏捷的脚，跑起来可快了。

小白兔吃东西的时候可有趣了。当

我把菜叶放进笼子里，它先用鼻子闻闻食物，仿佛在享受美食的香味。接着，小白兔用前爪捧着菜叶，津津有味地吃了起来，三瓣嘴吃东西时迅速敏捷地张合着，几口就吃完了菜叶。吃完了，小白兔跑过来蹭蹭我的腿，用它那亮晶晶的眼睛看着我，好像在说：“谢谢小主人，谢谢小主人。”

小白兔那么活泼，那么可爱，给我的生活增添了许多乐趣，它已经成为我形影不离的好伙伴。

指导老师：余媛

牛首山

师范附小 四(6)班 张安然

位于南京的牛首山，因顶突出的双峰相对峙，恰似牛头双角而得名，民间又称它为牛头山。主要景点有佛顶宫、佛顶寺、佛顶塔、岳飞抗金故垒……其中，最让我印象深刻的就是佛顶宫。

爬上山顶，映入眼帘的是一个巨大的金色“榴莲”，近看这穹顶又像佛祖的发髻。进入佛顶宫，心中满是震撼，整座宫殿金碧辉煌，墙上布满了玉佛玉雕。最引人注目的是地宫，爸爸告诉我地宫里珍藏着释迦牟尼佛祖顶骨舍利，是世

界上唯一一块，也是佛教界至高无上的圣物。

抵达地下六层，被眼前的一切震惊。墙壁上摆放着数千尊佛像，木质的、玉质的，各不相同，在黄色的灯光下华丽壮观。抬头望去一幅幅壁画描绘出神态各异的人物。巨大的玉佛横卧在中央，慈眉善目，脚底刻着莲花图案！走出地宫，感叹于它的精美和震撼，让人眼花缭乱。听完我的介绍你想去看看吗？

指导老师：刘振娜

老鼠、猫

一实校小学部 二(4)班 刘家熙

一个阳光明媚的上午，老鼠洞里的老鼠过生日啦！老鼠妈妈送给小老鼠一个生日礼物，小老鼠开心极了，连忙拆开包裹，原来是一台电脑。小老鼠立即拿出电脑，打开一看，呀！出现了一只张着血盆大口、露着锋利牙齿的大肥猫。小老鼠连忙跑

到门口，让门露出一条细小的缝隙。咦？大肥猫怎么没追上来呢？小老鼠壮着胆子走上前去。哈哈，原来是一张图片。

后来，小老鼠把这只大肥猫的图片设置成了电脑桌面，用它来鼓励自己要勇敢。

指导老师：郭梦丽

灰猫妈妈

新城实验学校 三(13)班 陈子宁

从前有只灰猫妈妈，她有三个孩子：小白猫、小黑猫，还有一只像妈妈的小灰猫。灰猫妈妈和她的三个孩子住在屋旁的谷仓里。

三只小猫性格各不相同。小白猫勤劳踏实，十分用心地跟着妈妈学习本领；小黑猫好吃懒做，总是为他的懒惰找借口；小灰猫十分顽皮，做事总是三心二意。

这一天，灰猫妈妈想试试三只小猫的捕鼠本领，于是带着他们在谷仓里开始一场捕鼠大赛。随着灰猫妈妈

一声令下，只见小白猫眼疾手快第一个窜了出去，不一会儿嘴里叼着一只大老鼠走了回来。再看看小黑猫，他一副漫不经心的样子，自然是空手而归。而小灰猫还在谷仓里玩呢，他早就把捕鼠大赛忘到九霄云外去了。

灰猫妈妈走到他们面前，夸奖了小白猫，批评了小黑猫和小灰猫。这个故事也告诉我们：懒惰和贪玩是做不好事的，只有勤劳和踏实才能把事情做好。

指导老师：徐雅婷

美味的晚餐

蚌山小学 三(1)班 朱梓茜

今天放学，我的好朋友红孩儿和他的妈妈来接我，看来我妈妈又要很晚才能下班了。红孩儿说今天的晚饭准备了我最爱吃的炒面。

一进红孩儿的家，扑鼻的香气迎面而来，我好奇地钻进厨房一看，果然是叔叔在炒面。只见他一手拿着锅铲，一手熟练地颠着锅，眼见炒面就要出锅了，只听“轰！”一声，锅里爆出一阵火光，我被吓了一跳，赶快和红孩儿跑出去了。

晚饭很快做好，我仔细地打量着眼前的这碗面，它是由肉片、小青菜，还有面条做成的。我夹了几根面条尝了尝，顿时觉得整个身体都清醒了，面条在嘴里断开，油渗了出来，满嘴余香，真是太美味啦！

虽然今天妈妈没来接我，但是我见到了好朋友，又吃到了美味的炒面，真是太开心啦！

指导老师：杨娟

踏青游记

蚌山小学 三(4)班 徐子骞

今天我们要去龙子湖公园开展踏青活动，我与同学们满心欢喜地背着小书包，坐车前往龙子湖公园。

龙子湖风光秀丽，花团锦簇，路边的柳树露出新芽，湖水波光粼粼，像钻石闪闪发光。老师让我们用掉落的花瓣装饰手中的“春牛图”，捡花瓣时，一朵朵花瓣飘落的美丽场景，让我不由自主地喊出：“哇，真美啊！”

游玩片刻，老师带我们去湖边捡石头，大家都在捡自己喜爱的石头，有的石头像小狗，有的石头像大象，还有的石头像宝石，我捡到的石头，竟然像一个胖娃娃。

时间过得很快，与同学们结伴，我们去了不同的地方，看到不同的风景，最后恋恋不舍地坐上回程的汽车，我的脑子里装满了美好的回忆。

指导老师：刘甜



蚌山小学 三(4)班 张力文

快乐的跳蚤市场

新城实验学校 三(22)班 胡铭宇

星期五上午，学校举办了跳蚤市场活动。下课了，校园里人头攒动、热闹非凡。操场上可真热闹呀，叫卖声此起彼伏，讨价声不绝于耳。商品琳琅满目，光食品就有十几种：自制冰粉、手工饼干、蛋挞、关东煮……应有尽有。物品也是五花八门，除了毛绒玩具、乐高积木，还有一些书籍和学习用品。最让我惊喜的是游戏套圈、抽奖和钓鱼，我仿佛

置身在游乐场，一时间眼花缭乱，不知该买什么了。最后我买了薯片、冰激凌和玩具。

这是我第一次独自购物，还学会了还价。我在跳蚤市场玩得很快乐，不仅买到了自己心仪的物品，还帮助了贫困地区的孩子，真是一举两得！快乐的时光很快结束，期待下一次的义卖活动。

指导老师：周敏

名字的来历

新城实验学校 三(19)班 吴桐语

我叫吴桐语，爸爸姓吴，口天吴，我也姓吴，名桐语。

其实，我名字里的“桐”原本是金铜铁的“铜”。因为我的爷爷是金字辈，爸爸是银字辈，到了我便是铜字辈。

妈妈说，我小时候特别喜欢梧桐树，梧桐树也象征她和爸爸坚贞的爱

情。传说凤凰择树而居，它中意的这棵树就是梧桐树，如果没有找到梧桐树，凤凰宁愿在高空一直盘旋，累死也不会落在其它树上。凤凰是个吉祥鸟，而我是爸爸妈妈的吉祥宝贝，所以我名字里的“桐”就变成了“桐”。

知道了名字的来历，我更喜欢我的名字了，也更爱我的爸爸妈妈！



小记者游银行



小记者学习点钞。

本报讯(小记者 师梓睿/文 融媒体记者 刘晨/图)12月21日，新城实验学校三(19)班小记者走进蚌埠农商银行南湖路分理处，开展“小小银行家”活动。

来到营业大厅，小记者们观看了人民币防伪知识和反电信诈骗宣传片。银行的阿姨为大家讲解自助存款机的使用方法和存取流程，同学们受益匪浅。在宽敞明亮的会议室，银行的叔叔阿姨们为大

家讲解社保卡常识，原来在日常生活中，社保卡是那么的重要。活动中，大家还学习到如何辨别真假人民币，亲自体验了一把点钞，当了一次“小小银行职员”，玩得不亦乐乎。

在活动中，小记者收获满满，带着结业证书，乘上回程的大巴。通过当日的参观，小记者对金融知识有了更深入的了解，引导青少年树立正确的金钱观和价值观。

不劳而获

新城实验学校 三(13)班 刘梓习

阳光明媚，晴空如洗，惬意的周末如约而至。小猫打算拎着鱼竿去清澈的河边度过这美好的时光。

来到河边刚坐稳，一条“大鱼”便咬上鱼饵，提上鱼竿，小猫发现竟然是一只臭鞋子，它气愤至极，恶狠狠地

将鞋子摔在草地上。忽然，鞋子

里面跳出了一条肥肥的红鲤鱼！小猫大吃一惊，兴奋不已，心想：鞋子里怎么会跳出一条鱼呢？这真是不劳而获啊！

小猫美滋滋地提着战利品大摇大摆地回家了……

指导老师：徐雅婷

猜猜他是谁

蚌山小学 三(7)班 王沐寒

我们班有这样一个小男孩，大家听听我描述，猜猜他是谁？

他的皮肤很黑，头发短短的，细细的眉毛像弯弯的月牙，炯炯有神的眼睛宛如晶莹剔透的宝石闪闪发光。

他是一个性格开朗，爱笑的小男孩，一个小笑话就能让他笑个不停。看动画片时，我觉得一点也不好笑的片段，他却笑得两个大门牙都露出来了。

他喜欢运动，最擅长跳绳。瞧，他准备跳绳了，只见他双手紧握绳子，像一位战士般站得笔直，然后把绳子压

在脚后跟处，手臂往上，把跳绳绷得直直的。做好准备工作，他开始跳了，他最拿手的就是单摇跳绳，大臂不动，用手臂带动手腕做匀速画圈运动，绳子被甩得高高，在空中形成了拱门形状，双脚配合快速跳起，落下、跳起、落下……不停地重复。“呼呼”的风声伴着脚下绳子掠过地面的声音，很有节奏感。同学们都为他鼓掌加油。

现在你能猜出我说的同学是谁了吗？

指导老师：芦敏

那一刻，我长大了

蚌山小学 六(5)班 郭幼熙

长大是人生路上的一课，那次考试之后，我觉得自己长大了。

“丁零零”，上课铃响了，同学们纷纷回到座位上，老师一脸严肃地走上讲台，把一叠试卷重重地拍在讲桌上。我心想：完了，这次肯定又没考好！想到上次因为没考好被妈妈训的样子，我心里就直发慌。老师让同学把试卷发下去，当我看到满是叉号的试卷，手不由自主地抖了起来，额头上还不停地冒着汗珠，因为过度的紧张，整节课都没听进去，脑袋里一片空白。

放学后，我走在马路上，平日喧闹的马路变得异常安静。回到家，我不敢跟妈妈有眼神交流，生怕她看到我内心的挣扎，此时我的身体就像有两个小人在争论，一个说不要把试卷给妈

妈看，一个又说要把试卷给妈妈看。我很纠结，到底要不要给妈妈看呢？终于我做出了决定，不管考试的分数是多是低，我要做一个诚实的孩子。

我拿着试卷慢慢地走到妈妈面前，此刻我的心都快提到嗓子眼了，内心的忐忑和不安无处安放，吞吞吐吐地说：“妈妈，试卷发下来了，我没考好。”妈妈接过试卷仔细地看，忽然她眉头紧锁，但几秒之后又好了，妈妈对我说：“没关系，我们分析一下试卷，找出错题的原因，争取下次考好。”我悬着的一颗心终于放下来了。此刻，我明白了：主动承认错误，是可以得到谅解的！

诚实是美德。通过努力，我会在成长的路上变得越来越好，那一刻，我觉得自己长大了！



微信公众号：bbxjz888 投稿邮箱：bbxjz@sina.cn